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Om min konst
Jag målar ofta i akrylfärg, torrkritor och toscapennor och sätter gärna fast organiska saker på mina bilder. Jag tänker inte under själva skapandeprocessen utan försöker att förmedla olika känslor med mina verk. 
För mig har musiken och konsten alltid gått hand i hand. Jag har alltid velat skapa något vackert och ljust utifrån det fula och mörka i livet.

Utbildning
Jag är verksam som konstnär, artist, musiker, kompositör, textförfattare och sångerska med 10 egna fullängdsalbum i bagaget (och ny musik på gång). Jag har också under lång tid arbetat som kulturprojektledare och skribent. De senaste tjugo åren har jag arbetat inom skolans värld som klasslärare, musiklärare, bildlärare och SFI-lärare.

Utställningar
Tidigare utställningar har varit i min hemstad Sundsvall. Dels på privata gallerier, LA-art på Storgatan i centrala Sundsvall.  I Matfors bibliotek.  
På 80-90-talet fick jag flera stipendier från Konstnärsnämnden, SKAP, STIM och blev även nominerad till en Grammis för min musik. Jag erhöll också ett stipendium från “Olof Palmes minnesfond för internationell förståelse och gemensam säkerhet” samt kulturbidrag från Fredrika Bremer förbundet. Sommaren -24 hade jag vernissage, utställning och konstlotteri i hemmet på Lindvägen i Hallstavik. 

